



今天市区天气

阴有小雨局部中雨  
西北风3-4级转5-6级阵风7级  
12~15℃



明天市区天气

晴  
西北风转南风3-4级  
10~18℃



后天市区天气

晴  
南风3-4级  
9~21℃

# 今天阴有小雨 最高气温15℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴有小雨,西北风为主。明天全市阴,北部地区局部有小雨转晴,西北风转南风。后天全市晴到少云,南风不大。  
烟台市气象台21日发布天气预报:

烟台市区,22日白天,阴有小雨局部中雨,西北风3-4级转5-6级阵风7级,最低气温12℃,最高气温15℃。  
23日,晴,西北风转南风3-4级,10~18℃。  
24日,晴,南风3-4级,9~21℃。

烟台各区市,22日白天,阴有小雨,西北风,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级。最低气温,沿海12℃,内陆9℃;最高气温,沿海15℃,内陆16℃。  
22日夜间到23日白天,阴,北部地区局部有小雨转

晴,西北风转南风,海面7级阵风8-9级转5-6级,沿海及内陆5-6级阵风7级转3-4级。  
23日夜间到24日白天,晴到少云,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,6~21℃。

## 秋风拂 落叶飞 道路清扫忙了环卫工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 吴碧霞 摄影报道)秋风轻拂,落叶纷飞,一场秋雨,将路面点缀得金黄璀璨,宛如一幅绚丽的秋日画卷。但是,不少落叶被雨水浸泡后紧紧贴着地面,给环卫工人清扫工作增添了几分艰难。

20日清晨,在芝罘区胜利路上,环卫工张爱华手持大扫帚,先小心翼翼地雨水箔子口的落叶轻轻拨开,生怕一不小心将落叶推进箔子口内。然后,弯下腰用布满老茧的手一片片地捡起紧贴箔子口的落叶。“得赶紧把这些落叶清理干净,不然路面积水就麻烦了。”张爱华自言自语道,语气中透露出一种责任感和使命感。

记者在现场看到,胜利路路边梧桐树众多,秋风一吹,落叶便洒满道路。为了迅速清扫干净路面落叶,扫地车驾驶员衣殿宏和他的同事们也全力以赴,迎战这场“落叶攻坚战”。“这两天我的老伙计可是忙得够呛。为了尽快清理路面落叶,我们避开早高峰,全天不间断作业,歇人不歇车,确保道路干净整洁。”衣殿宏笑着指了指身边的扫地车,自豪地说道。

与此同时,芝罘区综合行政执法局环卫中心提前督导两家市场化企业开展暴雨天气应急保障作业,做好落叶清扫工作,采用“人工+机械”联合保洁作业模式,加大机械化清扫力度,并针对落叶量大的路段适当增加保洁力量,努力营造一个干净整洁有序的卫生环境。



## 栖霞公安为果农保驾护航

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 张志旭 摄影报道)为切实做好苹果销售季节交通管理工作,连日来,栖霞市公安局组织民警走进苹果市场、交通要道,开展交通秩序整治、安全宣传,提高广大果农的交通安全意识。  
交警大队针对当前苹果交易市场交通秩序及车流量、人员分布现状,认真对专项整治工作研究部署,在车流量较多的苹果收购摊点以及附近

国省道路段安排警力,加强巡逻管控力度,及时清除占道摊点,劝导群众规范车辆停放,确保道路交通秩序有序畅通。  
行动中,交警大队以市区通往农村、县市区交界处为重点路段,以面包车超员、农用车违法载人、报废车上路、酒后驾车、超载超速、无证驾驶等为重点查纠对象,及时查纠各类交通违法行为,预防和减少道路交通事故发生。



## 秋冬季保护候鸟专项行动持续开展

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘成杰)近日,烟台多个区市开展了秋冬季保护候鸟专项行动,对花鸟鱼虫市场、餐饮门店等场所进行联合检查,在人流密集区域发放倡议书,提升市民保护候鸟、守护候鸟迁徙通道意识。  
10月中旬以来,龙口市林业局联合公安局、市场监管局等多个部门,共同开展了秋冬季保护候鸟专项行动。工作

人员密切配合,深入市场内部,对涉及鸟类、生鲜等摊位逐一排查,依法询问并查看摊主相关的饲养繁殖手续以及进货渠道证明等,杜绝一切非法交易野生动物的情况发生。同时,工作人员还向商户和市民宣传野生动物保护的重要性,呼吁广大群众共同维护生物安全、生态安全和公共卫生安全。该项行动将持续到12月底,会对各类自然保

护地、候鸟栖息地、各农贸市场、花鸟市场、养殖场(户)、宾馆饭店等实体场所进行拉网式排查,严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪行为,坚决遏制对野生动物的非法猎捕、杀害、人工繁育、出售、收购、食用、经营利用等行为。  
与此同时,莱阳市林业局结合省“野生动物保护宣传月”活动,于近日在蚬河公园五龙广场开展了“2024年秋季保护

候鸟”宣传活动。通过悬挂横幅、发放《保护野生动植物资源倡议书》的方式,广泛开展宣传引导,鼓励群众举报、抵制、制止猎捕候鸟等野生动物资源违法犯罪行为,活动累计发放材料200余份,解答疑问50余人次,让广大群众知晓破坏野生动物资源及非法交易野生动物带来的严重后果,为顺利开展“野生动物保护宣传月”营造了良好的氛围。

## 烟台平安人寿:99万重疾理赔金,为急性白血病幼儿保驾护航

近日,烟台平安人寿顺利向一位罹患急性髓系白血病的小客户支付了99万元重疾理赔款,这是2024年以来烟台平安人寿完成的第二例儿童百万重疾快速理赔案。  
高额重疾理赔款的及时支付,极大地缓解了客户家庭在孩子疾病治疗过程

中的经济压力,也有力地彰显了中国平安对客户的深切关怀和专业服务承诺。为了表达对烟台平安人寿高效理赔服务的感激,小客户家属特地驱车前往公司,赠送了一面印有“平安服务暖人心、快速理赔显诚信”的锦旗。

### 一次小感冒,确诊“白血病”

2015年8月,烟台A女士为小宝宝乐乐(化名)配置了平安智能星终身寿险(万能型)和平安爱满分两全保险2份保险保障,累计重疾保额99万元,为孩子的健康成长筑起了一道坚实的防线。然而,命运却突然给这个幸福的家庭带来了沉重打击。

2024年8月,乐乐因感冒住院治疗,入院期间检查显示血象异常,经骨髓穿刺检查被确诊为急性髓系白血病。考虑到孩子病情的不稳定性,医生建议继续住院、化疗治疗。面对这突如其来的噩耗,A女士心痛不已,但幸运的是,平安人寿的重疾保险保障成为了

她坚实的后盾。

### 启动绿色通道,快速给付理赔金

得知乐乐患病住院的消息后,A女士的服务人员烟台平安人寿莱山营业区徐友莲主任及时与A女士取得联系,安抚她的情绪,同时将乐乐的情况第一时间告知给烟台平安人寿理赔室工作人员。

烟台平安人寿理赔室高度重视,为小客户开通绿色便捷的理赔途径。理赔人员与客户联系并积极协助其收集材料,同时与主治医生沟通取得相关证明材料。

通过绿色理赔通道,仅9个工作日,该大额理赔案件便审核结束。乐乐病情符合保险合同条款内的重疾责任,赔付“平安附加智能星提前给付重大疾病保险”理赔金13万元、“平安附加爱满分提前给付重大疾病保险”理赔金86万元,合计重疾理赔金99万元,保单主险合同终止。

### 暖心赔付,客户送锦旗表感谢

快速暖心的赔付让A女士感激不已。国庆节放假前,在徐友莲主任的陪同下,A女士特意驱车从医院来到烟台平安人寿烟台公司当面表示感谢,并将一面印有“平安服务暖人心、快速理赔显诚信”的锦旗送至理赔人员手中。

疾病不分年龄,意外不分早晚,风险始终伴随着人生旅程。为人父母,及早为孩子筹划合理、科学的保险保障,能够帮助孩子抵御在成长过程中遇到的各种风险,让孩子的人生之路更加从容、精彩。

平安人寿始终坚持以客户为中心的经营理念,致力于为客户带来“省心、省时又省钱”的暖心服务,用专业让每个家庭拥有平安。为提升客户体验,深化消费者权益保护,公司推出消费者维权直达专线4001666333,配置专业客服坐席团队,快速响应、解决消费者咨询投诉问题,为消费者提供专业、高效的服务,让保险更有温度。



烟台平安人寿业务主任徐友莲(左一)陪同客户赠送锦旗